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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

Θέμα: Φωτογραφίσεις στα σχολεία - Τελετές αποφοίτησης τελειόφοιτων 

μαθητών/ριών 

 

         Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι σε επιστολή του Υπουργείου 

Υγείας προς τον Γενικό Διευθυντή του ΥΠΠΑΝ, αναγράφονται τα ακόλουθα: 

 

α) Φωτογράφιση μαθητών/ριών στα σχολεία 

«Εφόσον η διαδικασία διενεργείται σε εσωτερικό χώρο, συστήνεται η χρήση μάσκας 

προσώπου κατά τη τοποθέτηση των παιδιών και απομάκρυνση της μάσκας  όταν 

έχει ολοκληρωθεί η τοποθέτηση των παιδιών για τη λήψη της ομαδικής 

φωτογραφίας.  

 

Για τη λήψη της φωτογραφίας σε εξωτερικό χώρο, σύμφωνα και με το ισχύον 

Διάταγμα, δεν συστήνεται η χρήση της μάσκας.  

 

Σε παιδιά που παρουσιάζουν συμπτώματα συμβατά με COVID-19 συστήνεται να 

διενεργείται εργαστηριακός έλεγχος εντός 24ώρου, ανεξαρτήτως του test to stay. 

Για τα κρούσματα και τις στενές επαφές ακολουθείται το ισχύον Διάταγμα βάσει της 

ηλικίας του παιδιού.» 

 

β) Τελετές αποφοίτησης τελειόφοιτων μαθητών/ριών 

«Ισχυρή σύσταση για διενέργεια των τελετών αποφοίτησης σε εξωτερικό χώρο του 

σχολείου τηρώντας ευλαβικά τα μέτρα ατομικής προστασίας. Συστήνεται η 

διενέργεια ελέγχου σε παιδιά και ενήλικες που παρουσιάζουν συμπτώματα 

συμβατά με COVID-19 εντός 24ώρου. Συστήνεται για τα παιδιά και τους ενήλικες 

υψηλού κινδύνου για σοβαρή νόσηση από COVID-19 (πχ. ανοσοκαταστολή) η 

χρήση της μάσκας προσώπου. Νοείται ότι για τα κρούσματα και τις στενές επαφές 

ακολουθείται το ισχύον Διάταγμα βάσει της ηλικίας του παιδιού. Για τον μέγιστο 

επιτρεπτό αριθμό ατόμων (παιδιών, εκπαιδευτικών, γονέων/κηδεμόνων, 

προσκεκλημένων) τόσο σε εξωτερικό όσο και εσωτερικό χώρο καθώς και για χρήση 

μάσκας ακολουθούνται οι ισχύουσες οδηγίες  και κρατούνται αποστάσεις.» 

 



2.   Υπενθυμίζεται ότι, λόγω της συνεχούς αναπροσαρμογής των μέτρων, οι Διευθύνσεις 

των σχολείων πρέπει να παρακολουθούν συστηματικά τα Διατάγματα και τις ανακοινώσεις 

του Υπουργείου Υγείας, τα οποία πρέπει να εφαρμόζονται.  

  

  

 

 

                                                                                                

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Δ.Μ.Γ.Ε., Δ.Δ.Ε. 
        : Γ.Ε.Δ.Ε., Γ.Ε.Μ.Ε., Γ.Ε.Τ.Ε.         
        : Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας          
        : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
        : Παγκύπρια Oμοσπονδία Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών Σχολείων 
        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και  Κηδεμόνων Δημόσιων και  
          Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 
        : Παγκύπρια Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες 
        : Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Σχολικών Εφορειών, se-lemesos@schools.ac.cy 
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Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Προϊστάμενος Γραφείου 

Πολιτικής Άμυνας, 
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